



Estado do Rio de Janeiro
PREFEITURA MUNICIPAL DE CARDOSO MOREIRA

<http://www.cardosomoreira.rj.gov.br>

ERRATA Nº 001/2008

CONCURSO PÚBLICO
PREFEITURA MUNICIPAL DE CARDOSO MOREIRA
EDITAL Nº 001/2008

No ANEXO I CÓDIGO DO CARGO 07 cargo **Pedreiro** onde se lê 06 (seis) vagas, ler-se-á 03 (três) vagas;

Incluir no ANEXO I CÓDIGO DO CARGO 48 cargo **Fiscal de Rendas**, Ensino Médio Completo, 01 (uma) vaga, salário R\$ 919,13, 40 Horas Semanais, não tem prova de título, Caderno de provas - Português 20 questões valendo 0,50 cada questão e Matemática 20 questões valendo 0,50 cada questão.

No item 4.3.1 QUADRO I I, onde se lê **Professor I 1ª a 4ª Série**, ler-se-á **Professor I – Ed. Infantil e Séries Iniciais Ens. Fund.**

Excluir do texto do Edital o item 14.7, e reenumerar os itens seguintes do Edital, em ordem crescente.

Cardoso Moreira – RJ, 25 de abril de 2008.

Renato Jacinto da Silva

Prefeito Municipal

Maurílio Gandra de Souza

Presidente da Comissão Coordenadora

Antônio José Gonçalves de Siqueira

Administrador - CRA – ES nº 7228